



NÁRODNÍ AKREDITAČNÍ ÚŘAD PRO TERCIÁRNÍ VZDĚLÁVÁNÍ
U Lužického semináře 13, Malá Strana, 118 00 Praha 1

Čj.: NAU-314/2024-13
Počet stran: 3

ROZHODNUTÍ

o prodloužení doby platnosti akreditace studijního programu

Rada Národního akreditačního úřadu pro terciární vzdělávání tímto podle § 80 odst. 3 v souvislosti s § 80 odst. 1 písm. c) v návaznosti na § 83c odst. 2 písm. b) bod 1. zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, ve spojitosti s přechodným ustanovením uvedeným v čl. II bodu 25 zákona č. 52/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, **prodlužuje platnost akreditace**

navazujícího magisterského profesně zaměřeného studijního programu **Průmyslový management** se standardní dobou studia 2 roky v prezenční formě studia, zařazeného ve smyslu § 44a zákona o vysokých školách do oblastí vzdělávání *Ekonomické obory* (52 %) a *Strojírenství, technologie a materiály* (48 %), uskutečňovaného **Škoda Auto Vysokou školou o.p.s.** (se sídlem: Na Karmeli 1457, 293 01 Mladá Boleslav), na dobu **5 let**.

Vykonatelnost rozhodnutí se odkládá na 20. prosince 2025.

Odůvodnění:

I.

Škoda Auto Vysoká škola o.p.s., se sídlem Na Karmeli 1457, 293 01 Mladá Boleslav (dále jen „Vysoká škola“), předložila dne 8. listopadu 2024 Národnímu akreditačnímu úřadu pro vysoké školství žádost o prodloužení platnosti akreditace udělené navazujícímu magisterskému profesně zaměřenému studijnímu programu *Průmyslový management*, se standardní dobou studia 2 roky v prezenční formě studia, uskutečňovanému Vysokou školou.

Pro posouzení žádosti Vysoké školy byla ve smyslu ustanovení § 83e odst. 1 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, ustavena a s přihlédnutím k vyjádření Vysoké školy jmenována hodnotící komise, která sepsala svoje stanovisko. Hodnotící komise udělení akreditace nedoporučila. S ohledem na rozsah konstatovaných nedostatků ve studijním plánu a v personálním zabezpečení studijního programu a vzhledem k zásadě procesní ekonomie bylo Vysoké škole umožněno vyjádřit se ke stanovisku hodnotící komise ještě před sepsáním zpráv věcně příslušných zpravodajů Rady Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství.

Vysoká škola po seznámení se se stanoviskem hodnotící komise požádala dne 30. dubna 2025 v souladu § 64 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), o přerušení řízení. Předseda Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství žádosti Vysoké školy vyhověl, správní řízení přerušil a poskytl Vysoké škole lhůtu k provedení úkonu (k úpravě žádosti) dle jejího návrhu do 30. června 2025. Vysoká škola předložila své vyjádření ke stanovisku hodnotící komise a upravila svou žádost dne 26. června 2025.

Ve spojitosti s přechodným ustanovením uvedeným v čl. II bodu 25 zákona č. 52/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, převzal dne 1. července 2025 správní řízení o žádosti Vysoké školy Národní akreditační úřad pro terciární vzdělávání (dále jen „Akreditační úřad“).

Určení zpravodajové Rady Akreditačního úřadu poté sepsali svoje zprávy. Vysoké škole bylo v souladu s ustanovením § 36 odst. 3 správního řádu umožněno vyjádřit se k podkladům rozhodnutí, přičemž zprávy zpravodajů obdržela Vysoká škola v zájmu usnadnění přístupu k podkladům pro rozhodnutí přílohou přípisu čj. NAU-314/2024-12. Vysoká škola svého práva vyjádřit se k nashromážděným podkladům nevyužila.

Rada Akreditačního úřadu se na svém zasedání č. 5/2025 konaném ve dnech 10. až 11. prosince 2025 usnesla na prodloužení platnosti akreditace studijního programu na dobu 5 let z níže uvedeného důvodu.

II.

Po projednání předložených materiálů přistoupila Rada Akreditačního úřadu k rozhodnutí ve věci. Rada Akreditačního úřadu, stejně jako hodnotící komise a příslušný zpravodaj, zhodnotila naplnění standardů vztahujících se k uskutečňování studijního programu, které jsou dány příslušnými ustanoveními nařízení vlády č. 274/2016 Sb., o standardech pro akreditace ve vysokém školství (dále jen „Standardy pro akreditace“).

Rada Akreditačního úřadu dospěla k závěru, že předložený studijní program Vysoké školy v tuto chvíli splňuje příslušné požadavky Standardů pro akreditace, avšak Vysoká škola neposkytuje dostatečné záruky jeho řádného zabezpečení a rozvoje na dobu 10 let.

Rada Akreditačního úřadu konstatuje, že i po vyjádření Vysoké školy studijní předměty zaměřené na konstrukci strojů a strojírenské technologie jsou ve studijním plánu zastoupeny v příliš nízkém rozsahu, jejich obsah je spíše přehledový a neodpovídá zcela magisterskému typu studijního programu. Tato skutečnost je v rozporu s deklarovanými znalostmi a dovednostmi uvedenými v profilu absolventa a v cílech studia. Rada Akreditačního úřadu dále konstatuje, že úspěšné absolvování části studijních předmětů zaměřených např. na popis řídicích systémů a jejich aplikaci na automobily, na výklad asistenčních systémů a klasifikaci elektromobilů předpokládá předchozí odborné znalosti v oblasti výkonové elektroniky, konstrukce různých typů elektrických motorů, napájecích bateriových systémů a další. Takto zaměřené studijní předměty nejsou součástí studijního plánu a znalost uvedené problematiky není ověřována ani u přijímacích zkoušek. Rada Akreditačního úřadu dále konstatuje, že vědecká a výzkumná tvůrčí činnost vyučujících studijní předmětů z okruhu automatického řízení a inženýrské informatiky souvisí se zajišťovanými studijními předměty pouze okrajově.

Rada Akreditačního úřadu ověří údaje o uskutečňování studijního programu a jeho personálním zabezpečení v rámci vyžádané kontrolní zprávy.

Rada Akreditačního úřadu z výše uvedeného důvodu podle § 80 odst. 1 písm. c) a v návaznosti na § 80 odst. 3 a § 83c odst. 2 písm. b) bod 1. zákona o vysokých školách, ve spojitosti s přechodným ustanovením uvedeným v čl. II bodu 25 zákona č. 52/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, rozhodla o prodloužení platnosti akreditace studijního programu na dobu 5 let, a proto se vydává toto rozhodnutí. Doba platnosti akreditace umožňuje pokračovat v uskutečňování studijního programu a Radě Akreditačního úřadu umožňuje dohlédnout na nápravu uvedených nedostatků.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí lze podle § 83c odst. 4 zákona o vysokých školách podat odvolání k Přezkumné komisi Národního akreditačního úřadu pro terciární vzdělávání, a to do 15 dnů ode dne jeho oznámení (§ 83 odst. 1 správního řádu) prostřednictvím Národního akreditačního úřadu pro terciární vzdělávání, U Lužického semináře 13, Malá Strana, 118 00 Praha 1.

V Litomyšli dne 11. prosince 2025

.....
prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D.
předseda Národního akreditačního úřadu
pro terciární vzdělávání

Účastníci řízení: **Škoda Auto Vysoká škola o.p.s.**, Na Karmeli 1457, 293 01 Mladá Boleslav,
IDS: t9xtj28

Vypraveno dne: 16. prosince 2025